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Nr. 9945 din 06.11.2023  

P R O C E S – V E R B A L  

 

 Încheiat astăzi, 06 noiembrie 2023, în şedinţa extraordinară a Consiliului local al comunei 

Păltinoasa, care are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, orele 10,00, la care participă un număr de 13 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în 

funcţie.  Sunt absenți nemotivat domnii consilieri Catargiu Dumitru și Drob Adrian-Constantin.               

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa extraordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 643 

din 02 noiembrie 2023, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (2), lit.a); art.134, alin.(1), lit.a), 

alin.(3) lit b), alin.(5); art. 135, alin.(1), art. 155, alin.(1), lit.b), alin.(3), lit.b) şi art. 196, alin.(1), lit.b) 

din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Corfală Georgeta, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectul de hotărâre însoțit de anexe, referat de aprobare și raport de specialitate, în 

mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  

Preşedinte de şedinţă este domnul Mihăilă Mircea-Constantin, desemnat în şedinţa consiliului 

local din data de 23.10.2023.   

La şedinţă mai participă domnul primar Wendling Eduard-Rudolf și doamna Corfală Georgeta - 

secretarul general al comunei.      

        

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa: 

1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa ordinară din data de 

23.10.2023    
                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ  

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păltinoasa, pentru 

trimestrul IV, anul 2023, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor     
                   Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

 

 În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi cu încă 

un punct, la propunerea inițiatorului:     

            1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și 

didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa   

                Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

 

             Domnul primar precizează că a propus suplimentarea ordinii de zi cu acest proiect de hotărâre în 

regim de urgență, deoarece sumele necesare decontării navetei au fost evidențiate în bugetul local 

rectificat și ar trebui utilizate în perioada imediat următoare.  

            Proiectul ordinii de zi cu suplimentarea adusă se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu 

un număr de 13 voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

  



 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 06 noiembrie 2023.   

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată:   

 Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

ordinară din data de 23.10.2023.   

Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

ordinare din data de 23.11.2023. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, domnul 

preşedinte îl supune spre aprobare.     

 Cu un număr de 13 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa ordinară din data de 23.10.2023 a 

fost aprobat.   

Punctul 2 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Păltinoasa, pentru trimestrul 

IV, anul 2023, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor,  iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.      

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că propune rectificarea bugetului ca urmare 

a prevederilor art. XXI din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 90/2023 pentru aprobarea unor 

măsuri de reducere a cheltuielilor bugetare pe anul 2023 în vederea încadrării în ținta de deficit 

bugetar asumată prin Programul de convergență, precum și pentru modificarea și completarea unor 

acte normative și a Adresei nr. SVG_STZ/2468/25.10.2023 a Administrației Județene a Finanțelor 

Publice Suceava, prin care s-a comunicat faptul că potrivit prevederilor art.1, alin.(1), lit.b) din HG nr. 

999/2023 s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor 

descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor pe anul 2023, cu sume din Fondul de 

rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2023 cu repartizare pe 

trimestrul IV și repartizarea acestora bugetului local al unității administrativ teritoriale, pentru finanțarea 

Programului-pilot de acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 450 de unități de 

învățământ preuniversitar de stat în anul 2023. Pentru comuna noastră s-a alocat suma de 59 mii lei, 

sumă care va fi evidențiată în bugetul local atât la venituri cât și la cheltuieli.   
   Raportul de specialitate este întocmit de dra ec. Furnică Maria-Sînziana expert superior contabil. 



 Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Boșca Gheorghe, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, 

Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și 

Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.  

În concluzie, din totalul de 13 consilieri prezenţi, votează “pentru” 13.  

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind rectificarea bugetului local al comunei 

Păltinoasa, pentru trimestrul IV, anul 2023, ca urmare a modificării veniturilor și cheltuielilor,  a fost 

adoptată și numerotată HCL nr. 72/2023.  

Punctul 3 al ordinii de zi: Doamna Corfală Georgeta – secretarul general al comunei, prezintă 

Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic și didactic 

auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa, iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.      

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune decontarea navetei personalului 

didactic și didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa, pentru luna 

octombrie, în cuantum de 3.446 lei.   

Raportul de specialitate este întocmit de Biroul financiar, contabilitate, impozite și taxe.    

           Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Adomniței Gheorghe, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Boșca Gheorghe, Carpiuc Dumitru-Cristian, Catargiu Gheorghe, Coman Traian, 

Mihăilă Mircea-Constantin, Moroșan Gheorghe, Nuțu Florin, Rotari Eugenia, Ștefăroi Gheorghe și 

Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.   

În concluzie, din totalul de 13 consilieri prezenţi, votează “pentru” 13. 

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea decontării navetei personalului 

didactic și didactic auxiliar de la unitățile de învățământ de pe raza comunei Păltinoasa,  a fost 

adoptată și numerotată HCL nr. 73/2023. 

 

Nefiind alte discuţii,  domnul Mihăilă Mircea-Constantin declară lucrările şedinţei încheiate. 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

                            Preşedinte de şedinţă,                     Secretar general al comunei, 

                       Mircea-Constantin MIHĂILĂ                              Georgeta CORFALĂ 


